



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту изнасилования и насильственных действий сексуального характера в отношении жительницы города Пыть-Яха

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Пыть-Яха, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершённое группой лиц), ч.1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием установлено, что 4 августа 2010 года двое мужчин, находясь в одном из домов мкр. Черёмушки в городе Пыть-Яхе, распивали спиртные напитки с ранее знакомой им девушкой. Употребив большое количество спиртного, у мужчин возник умысел совершить изнасилование своей знакомой. С целью подавления сопротивления, злоумышленники нанесли потерпевшей удары руками по голове и по телу, после чего совершили изнасилование и насильственные действия сексуального характера.

По заключению медицинской экспертизы девушка получила сотрясение головного мозга.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740282>